

我市开展冬季火灾集中治理“百日会战”行动

# 保障全市消防安全形势稳定

本报讯(记者陈志茹 特约记者朱燕林)11月30日晚,市消防救援支队在全市范围内开展冬季火灾集中治理“百日会战”行动。重点针对电竞酒店、KTV、加工场所、“九小场所”等人员密集场所开展消防安全集中夜查行动。

当晚,检查组在麦盟歌厅、中影走向未来影院等场所,通过查阅台账、现场询问等方式了解各单位消防安全责任

制落实情况,重点对各单位消防设施和灭火器材是否配备到位、是否符合要求,消防安全疏散通道是否畅通等情况进行了检查,并随机抽查了员工对消防常识和消防器材的掌握情况。

针对检查中发现的火灾隐患和消防安全违法行为,消防监督人员依法下发现法律文书,提出具体整改意见,责令当场或限期整改,并要求场所负责人要时刻提高警惕,充分认识到做好

消防工作的重要性,切实压实消防安全主体责任,加强隐患排查、值班值守、消防设施维保等工作,严格做好各项防控工作。

检查期间,消防救援人员重点熟悉了各场所内部结构、消防设施情况,对附近可利用水源、道路交通情况、场所建筑特点、进攻路线、疏散路线等对照原有资料进行再熟悉,针对“破拆、救人、供水”如何同步展开进行了研究,

并实地测试车辆的最佳停靠方位,更新了灭火救援预案。

据统计,当晚全市共出动检查组16个,检查单位、场所96家,发现火灾隐患126处,督促整改火灾隐患98处。

下一步,市消防救援支队将联合相关部门,大力整治各类不放心场所消防安全隐患,不留任何一个“盲点”、不放过任何一个“死角”,确保全市消防安全形势稳定。

文明交通 你我同行

## 我市开展“全国交通安全日”主题活动

本报讯(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)今年12月2日是第十二个“122全国交通安全日”,活动主题是“文明交通、你我同行”。我市各地交警部门开展形式多样的主题宣传活动,倡导共建文明交通,护航群众安全出行。

在咸安三胜广场,咸安公安分局交警大队对文明交通先进单位及个人进行了颁奖,通过现场讲解及播放交通安全系列视频、发放宣传手册、有奖问答、巡回宣讲车队游街等,极大的增强了广大市民遵守交通法律法规的紧迫感、参与文明交通的自觉性,扎下了安全文明出行之根。

在城区十字路口,本报20余名小记者变身“小交警”,在交警叔叔的协助下,对非机动车、行人的交通违法行为和不文明行为开展交通安全宣传劝导。

在湖北顺通驾校,咸宁交警支队城区大队现场还原不戴安全头盔、开门杀、鬼探头、大货车盲区等危险行为,提醒群众自觉遵守交通法律法规,拒绝交通违法行为,从源头上预防道路交通事故的发生,保障出行安全。活动现场还设置了“酒驾测试”环节,邀请在场群众体验酒精呼气检测,并为其科普酒后驾车的危害性,切实提升了群众“开车不



喝酒,喝酒不开车”法规意识。

在温泉中学,交警针对学生年龄和心理等特点,通过发放宣传资料、面对面宣讲、播放辖区事故视频等方式向同学们讲解道路交通安全相关法律法规“一盔一带”的重要性以及酒驾、醉驾等严重交通违法行为的危害,让学生知危

险、会避险,进一步提升安全出行的意识。

据悉,我市各地交警部门精心策划、深入开展内容丰富、寓教于乐、亮点纷呈的全国交通安全日系列宣传活动,营造良好的文明交通氛围,创造更加和谐、安全、有序的交通环境。

咸安区向阳湖镇  
精准服务助推  
企业高质量发展

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘洁)12月1日,在咸安区向阳湖镇便民服务中心,王先生仅用一个小时,不仅办理好了营业执照,还了解到安全生产、职工医保等政策。他随即主动扫码在“群众评”小程序上给出了“满意”评价。

今年以来,该中心联合镇直相关部门为企业落地及发展提供个性化服务清单,实现精准服务,持续优化营商环境。

近年来,向阳湖镇司法所选派6名律师担任“法律顾问”,培养30名“法律明白人”,通过现场咨询、合同审核、法律宣讲等方式,帮助辖区内企业找准点、弱点,并提出相关法律意见和建议,助力企业提升依法经营管理水平。

此外,向阳湖镇相关职能部门联合,定期深入企业开展“把脉问诊式”走访,协助企业发现问题、改正问题,助力企业发展跑出“加速度”;向阳湖镇便民服务中心联合镇团委动员广大青年志愿者加入“香城代办员”队伍,深入企业开展各类“帮代办”便民事项志愿服务。

## 冬日暖阳沐人心 党员送教共成长

咸宁市实验小学、咸宁市第三实验小学教联体学校组织党员教师开展送教下乡活动

冬日寒意起,送教暖人心。为进一步发挥党员先锋模范作用,立足岗位作贡献,整合教联体学校优质教学资源共建共享。11月30日上午,咸宁市实验小学、咸宁市第三实验小学教联体组织党员教师赴咸安区桂花镇白沙桥小学开展“学思想、重实践”送教下乡活动。来自咸安区桂花镇白沙桥小学、南川小学、五爱小学教师参加此次听课交流活动。

课堂展示:送教促提升 党心暖民心

本次活动分为课堂展示、互动交流和爱心慰问3个环节进行。活动中,来自咸宁市实验小学阮珍珍老师执教的主题是二年级数学《搭配》,她紧紧抓住二年级学生心理特点,精心设计,通过创设各种游戏、激发学生兴趣,让学生亲自动手实践来习得数学知识,同时巧妙突破教学难点。将数学与生活紧密联系,实际进行模拟演练,在情境中逐渐培养学生学会用数学的眼光去观察和认识周围的事物。

咸宁市第三实验小学的刘杰老师执教

的五年级古诗课《题临安邸》,他引导学生整体通读,把握诗境;分布解读,品悟诗情;整体参读,体察诗蕴,通过对《题临安邸》的学习,让学生对南宋历史有了一定的了解,初步感受了南宋诗人的爱国情怀。

素质教育,艺术先行。咸宁市实验小学宋薇薇老师给一年级的孩子带来了一堂有趣的音乐课《买菜》。年轻活泼的宋老师通过《身体音阶操》带领同学们放松身体、活跃气氛。将学生从熟悉的买菜生活场景引入,用节奏报菜名、由小故事引入歌词,配合音乐律动,带领孩子们在情景体验和情感共鸣中愉快地学习音乐知识,发展音乐素养,掌握演唱技巧。

咸宁市第三实验小学殷伟仪老师执教的三年级美术课《感受音乐》将美术学科与音乐学科进行整合,体现新课改下的学科融合理念,整节课构思精巧,思路清晰,让学生用音乐去感受线条色彩的变化,用线条色彩来品味音乐的情绪。注重学生的表达与体验,引导学生用美术语言去分析、感受不同风格的音乐,从而在内

心达到与音乐的共鸣与升华,让学生们仿佛走进了一场精彩的视听盛宴。

课后交流:双石本无火 相击发灵光

课堂展示是教学的相遇,课后交流则是教学理念的融合。授课教师与听课教师们各抒己见,畅谈感悟,共同研讨,反思教学问题。

咸宁市实验小学教务处处付来副校长对四位老师的课给予高度评价,并鼓励教师们要活到老,学到老,工作之余要加强学习,提升自己的教育教学能力,为接下来的教育教学树立信心。

咸宁市第三实验小学校长毛泉指出,作为教联体融合共建学校要相互帮助、资源共享、促进党建教研活动多面融合。咸安区桂花镇教育总支管理员陈明杰希望,未来教联体学校间要加强校际交流,多开展教学教研活动,把城区学校丰富的教学经验和成果与乡镇小学共享共建,从而达到城乡教师优势互补、搭建合作共成长的桥梁,共同提升教师的教学业务水平。



捐资助学:爱心润心田 携手共奋进

咸宁市第三实验小学向教联体五爱小学、南川小学、白沙小学捐赠了一批体育物资,并与学校的教师、学生进行交流、互动,为各个学校今后开展体育教育等提供了更多的便利。

此次活动进一步增强了党员教师的责任与担当,充分发挥中心学校党员骨干教师示范、引领和辐射作用,并为教联体和城乡学校架起沟通桥梁。下一步,学校各党支部将持续引导广大党员教师学思践悟,内化于行,立足岗位作贡献,以担当实干推动教联体学校高质量发展。(通讯员 汪菡)

